违反中央八项规定, 全市去年112人被处理

2013年度市本级党政机关和事业单位"三公"经费同比减少18.6%

□记者 韩铁栓 通讯员 陈念鹏

昨日,洛阳晚报记者从市纪委获悉,2013年,我市纪检监察机关围绕中央八项规定和省、市有关改进工作作风、密切联系群众实施意见的贯彻落实情况开展监督检查,进一步加大了对重要节日、重点场所、重要环节的监督检查力度,狠刹"四风",全年共受理各类问题2382个,问责411人,其中查处违反中央八项规定问题99个,依纪依规处理112人,并分三批对13起违反中央八项规定的典型案例进行了集中通报和媒体曝光。

自去年以来,为保证中央八项 规定等落到实处,我市纪检监察机关 牵头组成了20个暗访检查组,对全市各县(市)、区,部分市直部门1月至10月落实"公务灶"和定点接待制度等进行了明察暗访,并重点检查了公款相互宴请、公款私请、公款过度消费以及借用、租用、超标准、超编制使用公务车等"三公"经费支出情况,全年查处公款大吃大喝、公车私用等违反中央八项规定问题99个,依纪依规处理112人。其中,给予党政纪处分49人,组织处理63人。

通过综合治理,2013年度我市市本级党政机关和事业单位"三公" 经费同比减少18.6%,其中公务接待费同比减少40%,会议费同比减少43.6%,因公出国(境)费同比减少31.1%。

延伸阅读 //

检察机关依法对季建业立案侦查

□新华社北京2月7日电

日前,最高人民检察院经 审查,江苏省南京市委原副书 记、原市长季建业涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。



春节期间 我市未现重特大交通事故

两日集中整治行动查处各类交通违法735例

□首席记者 陈兵 特约记者 潘华武

本报讯 8000余人次警力巡逻, 3000余台次车辆出动,在2月1日、4日的两次严重交通违法集中整治行动中,查处酒后驾驶3例、其他各类交通违法732例……洛阳晚报记者昨日获悉,春节期间,市交警支队全员上岗,保安全、保畅通,我市未发生严重交通拥堵和群死群伤的重特大交通事故,道路交通安全形势总体平稳。

市交警支队支队长李亚凡介绍,今年春节期间,市交警支队在各庙会,王府井、新都汇、万达广场、上海市场等主要商业区和王城公园、龙门、白马寺等主要旅游景点周边道路安排警力,对行人、车辆通行秩序加强管理,保障市区庙会、灯会等周边道路畅通。

春节期间,我市出现大面积雾霾和强降雪天气。市交警支队加强路面巡逻,在积雪结冰路段设置临时提示标志100余块,对客运班线采取临时停运和警车带队等措施,对境内高速公路采取提前封闭、阶段放行、合理分流措施,确保安全。

全市10个交通安全检查服务站 坚持对过往的7座以上客车、危运车 等重点车辆进行逐车电子登记、检 查,纠正客车超员、超速行驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为。

春节期间,市交警支队通过LED 大屏发布路况信息400余条,组织支 队微信路况信息员对高峰时段路况和 民警工作情况进行播报。

另外,为保障节日期间良好的交通秩序,2月1日、4日,我市开展了以酒后驾驶为重点内容的严重交通违法集中整治行动,共查处酒后驾驶3例、其他各类交通违法732例。

市交警支队市区秩序管理大队副 大队长游洛峰说,随着多数企事业单 位开始上班,近日我市市区部分道路 会出现局部拥堵,如王城大道王城大 桥至郭寨段,王城大道与关林路交叉 口,王城大道与牡丹大道交叉口,恶 城大道与开元大道交叉口,瀛洲路华 夏路口、河洛路口,310国道唐寺门 至洛孟路口段,310国道上清宫至定 鼎北路口段,310国道汉宫路口至王 祥河桥段等坡度大、弯道多的路段、 路口,瀛洲大桥、洛阳桥等容易结冰的 板面等

交警提醒:驾驶人出行前要了解路况,规划路线,做到心中有数,一旦出现轻微交通事故,应快速理赔,离开现场,避免因较小事故引发交通拥堵,带来更多交通事故。

一线交警春节很忙

微博微信论坛电台,实时发布路况信息 4日至7日,光微信就发了800多条

□首席记者 陈兵 通讯员 石海涛

"滨河南路部分路段、滨河北路王城大道以西路段仍有积雪结冰现象,提醒大家谨慎驾驶。"昨日10时40分,市交警支队市区秩序管理大队副大队长游洛峰发布了当天第四条路况微信。该微信在5分钟内被转发20余次,并被许多网友点赞:"太贴心了。""真及时。"

春节期间,雾霾、冰雪等恶劣天气 使我市道路交通状况面临严峻考验, 为及时、有效地传递路况信息,市交警 支队安排市区各重要路口、路段一线 执勤交警通过新浪、腾讯微博,洛阳网 洛阳社区等,发布春节路况信息,并通 过省、市两级交通广播现场播报路况 信息,对驾驶人进行交通安全提醒。

据统计,春节期间,市交警支队共发布路况信息及安全提示微博182条,被转发1200多次,收到评论300余条;在洛阳网洛阳社区更新信息42条次,网民点击浏览6000多次。

市交警支队还开设了路况直播微信平台,由遍布全市的一线执勤民警通过文字、语音信息等形式向微信平台发布具体路段的通行情况、应对拥堵采取的疏导分流措施、恢复畅通的大致时间及详细绕行线路等,此外,还通过电台直播路况微信,引导驾驶人合理绕行。

据统计,4日至7日,我市一线交 警共发布800余条路况微信,获得网 友和驾驶人一致称赞。